
Notación Científica (E)Convierta cada número ordinario a notación científica.
0,006999 = 0,0000000729 =

21.200.000 = 0,000097 =
5.448.000 = 4.500 =
6.800.000 = 694.600.000 =

72.230.000 = 66.000.000 =
420.000 = 1.320 =

0,000003201 = 0,000000017 =
810.000 = 0,00043 =
875.500 = 2.230 =

2.040 = 0,000055 =
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Notación Científica (E) RespuestasConvierta cada número ordinario a notación científica.
0,006999 = 6,999 × 10⁻³ 0,0000000729 = 7,29 × 10⁻⁸

21.200.000 = 2,12 × 10⁷ 0,000097 = 9,7 × 10⁻⁵
5.448.000 = 5,448 × 10⁶ 4.500 = 4,5 × 10³
6.800.000 = 6,8 × 10⁶ 694.600.000 = 6,946 × 10⁸

72.230.000 = 7,223 × 10⁷ 66.000.000 = 6,6 × 10⁷
420.000 = 4,2 × 10⁵ 1.320 = 1,32 × 10³

0,000003201 = 3,201 × 10⁻⁶ 0,000000017 = 1,7 × 10⁻⁸
810.000 = 8,1 × 10⁵ 0,00043 = 4,3 × 10⁻⁴
875.500 = 8,755 × 10⁵ 2.230 = 2,23 × 10³

2.040 = 2,04 × 10³ 0,000055 = 5,5 × 10⁻⁵
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